
РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму «Соціальна робота» 

підготовки здобувачів початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти 

за спеціальністю 231 «Соціальна робота» 

галузі знань 23 «Соціальна робота» 
 

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота» підготовки здобувачів 

початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти за спеціальністю 231 

«Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота» є актуальною 

програмою, розробленою згідно сучасних вимог освітньої підготовки у вищій 

школі, і відповідною освітньо-кваліфікаційній характеристиці фахівця зі 

спеціальності «Соціальна робота» з урахуванням новітніх тенденцій 

реформування освітньої підготовки означених спеціалістів. 

Метою програми є професійна підготовка фахівця з соціальної роботи з 

широким доступом до професійної діяльності у соціальних інституціях. 

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота» реалізує 

компетентнісний підхід до освітнього процесу і є нормативним документом, в 

якому визначається сукупність вимог до змісту та результатів освітньої 

діяльності в Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини за рівнем вищої освіти «молодший бакалавр» в межах спеціальності 

231 «Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота». 

Освітньо-професійна програма використовується для визначення та 

оцінювання якості змісту та результатів освітньої діяльності та визначає такі 

вимоги до освітньої програми: обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття 

відповідного ступеня вищої освіти (120 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік 

10 місяців); перелік компетентностей випускника; нормативний зміст 

підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів 

навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності 

системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти; визначено терміни 

навчання за програмою (1 рік 10 місяців). 

Теоретичний зміст освітньо-професійної програми включає поняття, 

концепції, принципи соціального розвитку особи і громад та їх використання 

для пояснення закономірностей соціальних процесів, соціального захисту й 



надання допомоги вразливим групам населення. Методологія освітньо-

професійної програми спирається на методи та технології збирання, обробки та 

інтерпретації результатів досліджень у соціальній сфері. 

Вагомим практичним значенням освітньо-професійної програми як 

нормативного документу, в якому визначається сукупність вимог до змісту та 

результатів освітньої діяльності в Уманському державному педагогічному 

університеті імені Павла Тичини за рівнем вищої освіти «молодший бакалавр» 

в межах спеціальності 231 «Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна 

робота», є її зорієнтованість на набуття студентами фахових компетентностей в 

системі соціальної роботи. 

Розроблена освітньо-професійна програма «Соціальна робота» підготовки 

здобувачів початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти за спеціальністю 

231 «Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота» відповідає 

сучасним освітнім вимогам вищої школи та може бути впроваджена в освітній 

процес. 
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